## Об авторе

Вон Вернон — ветеран среди специалистов по проектированию и архитектуре программного обеспечения, обладающий более чем двадцатипятилетним опытом. Он является идейным лидером движения за упрощение проектирования и реализации программного обеспечения с помощью инновационных методов. В начале 1980-х годов он программировал на объектно-ориентированных языках, а в начале 1990-х стал применять принципы предметно-ориентированного проектирования, занимаясь моделированием на языке Smalltalk. Он обладает большим опытом в широкой сфере деловой активности, включая аэрокосмическую промышленность, защиту окружающей среды, геодезию, страхование, здравоохранение и телекоммуникации. Он достиг успеха в своих технических начинаниях, создавая повторно используемые каркасы, библиотеки и инструменты для ускорения разработки программного обеспечения. Он консультирует и выступает по всему миру, обучая специалистов методам реализации предметно-ориентированного проектирования. Его последние достижения описаны на веб-сайте www. VaughnVernon. со и в Твиттере: @VaughnVernon.

02\_intro.indd 39 23.11.2015 14:58:44